

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 3 сентября 1930 года

№ 155 (10777)

ПЯТНИЦА, 26 СЕНТЯБРЯ 1986 ГОДА

Цена 3 коп.

ТРУДОВАЯ ПОСТУПЬ ПЯТИЛЕТКИ

Годовой план выполнен

Цех № 5 хрустального завода специализирован на выпуске изделий из стекла, окрашенного элементами окислов редких земель. Богата цветовая гамма производимой продукции: желтые, зеленоватые и отдающие в голубизну фужеры, бокалы укладываются в упаковочные коробки. В цехе широко развернуто социалистическое соревнование по выполнению задания старшего года XII пятилетки. Трудовое соперничество среди бригад, выдувальщиков, станочников по обработке дает хорошие результаты. Коллектив успешно завершил производственную программу восьми месяцев текущего года.

Отлично здесь работают бригады выдувальщиков Н. П. Чернова, Б. И. Фролова, К. Ф. Овечкина. На счету каждой более 20 тысяч сверхплановых изделий. Производитель также трудаются бригады, возглавляемые Ю. А. Аладышевым и А. С. Привезенцевым.

Особо стоит отметить ударную работу бригады Н. П. Чернова, которая 24 августа рапортовала о выполнении годового задания. Несколько позже об этом доложила бригада Б. И. Фролова.

Н. ПЕТРОВ.

На последних гектарах

В подсевном колхозе им. Водарского первым завершил задание по уборке картофеля колхозный ремонтно-строительный отдел стеклозавода им. Свердлова. Он закончил выборку клубней на площади 12 гектаров. Руководил рабочими на картофельном поле мастер РСУ В. И. Христофоров.

20 сентября завершил уборку картофеля на отведенном участке и коллектив рабочих и служащих цеха обработки, руководимый Г. А. Паутовым.

Урожай картофеля на колхозных полях в нынешнем году отменный, клубни картофеля крупные, чистые. За период двухмесячного рабочего дня стеклодели отправляли в хранилище более чем по сто тонн.

На днях стеклодели завершили свои обязательства по уборке картофеля с площади 66 га.

В. ЦАРЬКОВ.



На повышенной зоне обслуживания работает прядильщица 2-го прядильного цеха текстильного комбината Н. И. Корякина. С 1680 веретен получает Нина Ивановна пряжу, при норме 1160. Ударник коммунистического труда, она неоднократно выходила победителем в цеховом социалистическом соревновании. Да это и не удивительно. Ведь опыта перед-

вой работнице не занимать. Ее трудовой стаж свыше 27 лет.

Честным, добросовестным отношением к работе и общественным обязанностям заслужила Нина Ивановна премию. Она — член совета бригады, которой руководит кавалер ордена Ленина Н. Н. Казанская.

На снимке: Н. И. Корякина.
Фото А. Зубанова.

В авангарде соревнующихся

Коллектив производственного объединения «Стеклово-локно» плановое задание августа по реализации продукции выполнил на 101,2 процента, а по выпуску товарной продукции — на 105,8. Неплохие показатели у мастеров стеклоделии и с начала года. План по реализации выполнен на 102,1 и по товарной продукции — на 103,7 процента.

По головному заводу лучшие показатели по выполнению плана за август, с начала года и по производительности труда

за восемь месяцев у коллектива стекловаренного цеха. По заданию текстильного стеклоловокна — цеха приготовления шихты.

Среди вспомогательных цехов первой группы впереди идет коллектив цеха электротехники. Среди цехов второй группы — цех КИПиА. По заводу текстильного стеклоловокна отмечена хорошая работа службы воздухоснабжения и компрессорно-холодильной станции.

А. АЛЕШИН.

С высокой наградой!

ОДЕНЕМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

Кленову Алентину Федоровну — заместителя директора средней школы № 2, гор. Гусь-Хрустальный.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Степанова Евгения Павловича — учителя Курловской средней школы.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Горбунова Валерия Ивановича — военного руководителя Курпесской средней школы.

Глазову Людмилу Васильевну — учительницу восьмилетней школы № 9, гор. Гусь-Хрустальный.

Жутникова Веру Васильевну — учительницу Уршельской средней школы.

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Горбунова Валерия Ивановича — военного руководителя Курпесской средней школы.

СВЕДЕНИЯ

О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА ПО РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННОСТЬЮ ГОРОДА И РАЙОНА

В первой графе — наименование предприятий, во второй — выполнение плана по реализации за август, в третьей — за восемь месяцев, в четвертой — в соответствующем периоду прошлого года, в пятой — выполнение плана по производительности за август, в шестой — за восемь месяцев, в седьмой — в соответствующем периоду прошлого года (в процентах).

Завод технического стекла	112	103	118	103	101	113
ЦП «Стекловолокно»	101	102	115	107	109	115
Завод им. Х. годовщины Октября	96	102	99	93	103	106
Текстильный комбинат	100	101	102	105	102	112
Завод им. Володарского	105	101	81	101	101	86
Завод им. Дзержинского	101	99	108	104	103	111
Хрустальный завод	101	99	94	105	104	98
Завод им. Свердлова	31	90	79	67	98	83
Завод «Швеймаш»	98	113	139	97	108	107
Арматурный завод	115	108	108	109	107	111
«Красный Профинтерн»	85	109	64	2 р.	138	86
Завод им. Калинина	102	104	98	105	104	100
Опытный завод филиала ГИС	102	104	98	105	104	100
Мезиновское торфопредприятие	115	103	113	78	105	115
Креолиновый завод	102	102	104	102	102	104
Гусевское торфопредприятие	101	102	113	72	97	106
Завод имени Зудова	100	102	56	—	113	57
Курловский леспромхоз	101	101	99	101	100	104
Гусевский леспромхоз	103	100	104	108	70	70
Завод «Красное эхо»	178	92	92	—	133	93
Иванницевский стеклозавод	100	93	88	84	100	103
Завод «Красный Октябрь»	127	118	118	127	107	124
Великодворский ГОК	106	117	120	105	119	119
Тасинский стеклозавод	85	110	96	170	105	87
Торфопортовый хоз-во	116	109	114	108	112	109
Торфопредприятие «Тасин бор»	116	106	110	71	109	121
Уршельский хлебокомбинат	104	106	112	109	109	115
Уршельский леспромхоз	105	108	—	103	103	—
Масковский комбинат	105	104	109	110	104	108
Мещерский леспромхоз	100	103	101	86	105	110
Предприятие ВОС	100	102	103	101	102	104
Курловский хлебокомбинат	100	102	99	100	104	100
Хлебокомбинат города Курлова	100	102	99	100	102	99
Курловская мебельная фабрика	100	101	116	106	105	129
Молококомбинат	102	101	104	107	105	108
Завод ЖБИ	100	101	104	100	102	105
Добрятинское карьероуправление	100	100	107	102	103	109
Кирпичный завод	100	100	145	110	100	148
Типография	100	100	99	100	102	104
Ремонтно-техническое предприятие	81	93	111	95	99	99
Пивоизбезалкогольный завод	103	88	104	102	91	107

ПЕРЕСТРОЙКА ИДЕТ МЕДЛЕННО

Выполнение решения XXVII съезда партии, коллегии по промышленным предприятиям города и района обеспечено выполнение заданий государственного плана восьми месяцев 1986 года по основным показателям. Объем реализации увеличился на 4,1 процента, что дополнительно реализовано продукции на 5,9 млн. рублей при годовых обязательствах 5,5 млн. рублей. Прирост производства товарной продукции составил 5,6 процента, весь он получен за счет повышения производительности труда, которая увеличилась на 7 процентов при снижении численности работающих на 545 человек. Экономия от снижения себестоимости продукции составила 4,5 млн. рублей, сверхплановая прибыль — 4 млн. рублей.

Товаров народного потребления выпущено на 203 млн. рублей, в том числе сверх плана на 7,4 млн. рублей.

Лучших результатов в ускорении промышленного производства, выполнении долговых обязательств добились коллективы объединения «Стеклово-локно», текстильного комбината, заводов технического стекла, им. Володарского, «Швеймаш», креолинового.

Продолжалось техническое перевооружение предприятий. На их развитие направлено 14 млн. рублей капвложений, установлено 330 единиц нового оборудования, внедрено более 700 мероприятий по новой технике, организационно-техническим, научной организации труда. Внедрено 1,2 тысячи рационализаторских предложений с общим экономическим эффектом 3,5 млн. рублей. Освоено производство 52 новых видов продукции. Внедряются прогрессивные формы организации и стимулирования труда, направленные на улучшение конечных результатов хозяйствования.

Однако положительно оцениваются итоги работы промышленности, следует обратить внимание на серьезные недостатки, не изжившие на многих промышленных предприятиях. Не обеспечивается рост производительности труда, добиваться их устранений, обеспечить перевод промышленных предприятий с 1 октября г. на двухсменный режим работы с целью существенного улучшения использования высокопроизводительного оборудования и техники.

В. СТАРОВЕРОВ,
зам. заведующего
промышленно-транспортным
отделом горкома КПСС.

РАЗВИТИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ—КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

Анализ социальных процессов, происходящих в поселке Великодворском, наглядно показал серьезные улучшения в его комплексном социально-экономическом развитии, которые характерны и для других рабочих поселков, колхозов, совхозов района. Более 550 тысяч квадратных метров составляет обобщенный жилой фонд района, причем, 28 процентов его построено в деревянном исполне-

С ЗАБОТОЙ О БУДУЩЕМ

(из выступления
Н. А. ПАНФИЛОВА,
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
РАЙСПОЛКОМА).

ции в период до сороковых годов и ранее. Только 15,7 процента жилья обеспечено канализацией, 24,5—центральным отоплением, 5 процентов—горячим водоснабжением.

В поселках района три школы—аварийные. В два раза больше их в селе. Пять больниц из 12 требуют ремонта и реконструкции, на семи центральных усадьбах колхозов, совхозов требуется строительство детских дошкольных учреждений, в двух поселках и двух колхозах вообще отсутствуют Дома культуры.

За годы XI пятилетки в районе на 19 процентов увеличился объем промышленного производства, на 8 процентов возросли закупки сельскохозяйственной продукции, построено 61 тысяча кв. метров жилья, 14 магазинов, три Дома культуры, 7 летских дошкольных учреждений, решен ряд других вопросов социального плана.

Районный Совет в августе текущего года рассмотрел и утвердил план социально-экономического развития района на XII пятилетку. Будет построено 6 средних школ, 6 детских дошкольных учреждений, 4 Дома культуры, 14 магазинов, 5 столовых, будет проведена реконструкция пяти больниц, введено 74 тысячи кв. метров жилья.

Все промышленные предприятия, колхозы, совхозы постоянно ведут строительство хозяйственным способом. В общем объеме строительства хозяйственным способом занимает 70 процентов, в то же время возможность строительства этим способом в районе используется не полностью. У нас есть хорошие примеры, когда на стеклозаводах им. Володарского, «Красный Октябрь», Иваницев-

ском, Добрятинском карьероуправлении немало жилья строят методом самостроя, то есть силами тех людей, кто в этих квартирах будет жить.

Райисполком видит свою задачу в том, чтобы и все другие трудовые коллективы в больших объемах пользовались таким методом. Отраслевые управление, в частности, «Владимирстекло», агропром, должны увеличить выделение ресурсов под планируемое строительство хозяйственным способом.

Однако в ряде случаев нам не обойтись без помощи строительных подрядных организаций. В том же поселке Великодворском вот уже более пяти лет строится школа, в которой учится 350 учащихся, размещенная в двух спаренных двухквартирных домах. Условий никаких. Облисполком включил в план проектирования 1987 года школу для поселка, но построить ее может только строительная подрядная организация.

В текущем году практически за 5 месяцев строители построили школу на 642 учебнических места в п. Золотково. Все жители поселка благодарны коллективу «Стеклостроя» и в целом ВТУСу за такой прекрасный подарок. Но мы хотели, чтобы строители ВТУСа в XII пятилетке построили еще школу в Великодворье, детский комбинат в Курловском, так как эти объекты хозяйственным способом району не построить.

Одна из важнейших социальных задач—решение жилищной проблемы. Чтобы обеспечить до 2000 года каждую семью отдельной квартирой с учетом прироста населения и сноса ветхого фонда, потребуется довести ввод жилья в каждой пятилетке до 110 тысяч кв. метров. Темпы строительства должны быть удвоены, а по таким поселкам, как Великодворье, Мезиновский, Красный Октябрь, совхозам «Лесниковский», «Дружба»—утрене.

Вместе с этим, райисполком, сельские, поселковые Советы, хозяйственные руководители не все еще сделали для более широкого использования возможностей индивидуального строительства. За XI пятилетку в районе за счет средств граждан, государственных ссуд построено 6 тысяч кв. метров жилья. Есть реальная возможность увеличить темпы этого строительства минимум в два раза. Здесь серьезно недорабатывают профсоюзы, партийные комитеты на местах, да и хозяйственные руководители не всегда выполняют принимаемые на себя обязательства.

В нашем районе функционирует разветвленная сеть больниц, поликлиник, ФАПов, профилакториев. В них трудится более 2000 медицинских работников, деятельность которых направлена на осуществление программы «Здоровье».

К началу XII пятилетки в нашем районе улучшились показатели здоровья населения: увеличилась рождаемость, в том числе на селе. За последние годы в целом по району снижается заболеваемость, особенно там, где больше внимания уделяется совершенствование производства, созданию оптимальных условий труда и отдыха, благоустройству населенных пунктов.

Однако еще не везде охрана здоровья стала первостепенной задачей руководителей предприятий, колхозов и совхозов. Крайне медленно, а порой и нехотя выполняются разделные программы «Здоровье» в колхозе им. Жданова, где не только не улучшились условия труда на фермах, но и в течение четырех лет не может решиться положительный вопрос о строительстве фельдшерско-акушерского пункта в д. Первово. Уровень заболеваемости в этом хозяйстве выше среднерайонного. Аналогичные примеры можно привести по ряду хозяйств (совхоз «Гусевский», колхозы «Большевик» им. А. В. Гоцкова, «40 лет Октября»). Высокая заболеваемость на Иваницевском заводе, Великодворском ГОКе, стеклозаводах им. Зудова, «Красное эхо». Мы считаем, что это—результат негативного отношения социальных проблем членов руководителей предприятий.

Вызывает крайнее неудовлетворение ежегодное «хождение по мукам» главных врачей лечебно-профилактических учреждений.

Коллективу хрустального завода необходимо решать вопросы профилактической реабилитации.

Это волнует коллектива

(из выступления А. Л. Чигорина—слесаря завода им. Зудова).

По всей стране развернулось сегодня социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий текущего года и 12-й пятилетки в целом. Коллектив нашей бригады слесарей по ремонту технологического оборудования понимает, что выполнение плана—это долг каждого труженика, долг гражданской совести всех, кто уважает свой труд. Претензий к качеству и срокам выполненных работ бригада не имеет на про-

тяжении ряда лет, работаем на единий наряд. Ведущая роль в бригаде принадлежит коммунистам, партийная группа объединяет в своих рядах 8 членов КПСС.

Наш завод—один из старейших в районе и в будущем году ему исполняется 170 лет. По плану социально-экономического развития на 12-ю пятилетку перед коллективом завода поставлена ответственная и сложная задача—реконструкция основного цеха. В настоящие времена реконструкция проводится. Но работа с августа идет крайне медленно по причинам, не зависящим от нас.

Подрядная организация «Стальмонтаж» на протяжении 40 дней не приступила к монтажу корпуса цеха. Мы и на сегодняшний день не знаем, когда эта организация начнет работы. Такое положение дел вызывает озабоченность всего коллектива. Строительство цеха уходит в зиму, что отрицательно скажется на качестве выполненных работ и сроках.

При наличии строительной бригады каменщиков в количестве 4 человек построены бытовые помещения, часть производственного корпуса составного участка. Бригада слесарей ведет монтаж оборудования со ставного участка, люди понимают, что делают для себя. В целях улучшения условий труда, культуры производства, на конечной операции—установке готовой продукции, бригада наладчиков и машинистов стеклопроизводственных машин занимается ее механизацией. Готовят к работе три чулковочные машины.

Коллектив завода беспокоит вопрос о бригаде пропукчины—молочного бытвы. На постройки последних 5 лет со сбытом испытываем большие трудности, готовая продукция скапливается по всей территории. Не

тактическая. Учитывая значительные контингенты работ, связанные с длительным статическим напряжением, создавать при цехах кабинеты психомоциональной разгрузки, кабинеты лечебной физкультуры с набором тренажеров для снятия статического утомления (пока только один специализированный лор-отделение, если оперативно не сделают ремонт его здания).

Необходимо решить, наконец-то, вопрос удлинения обеденного перерыва для рабочих, иначе

ДЕЛО БОЛЬШОЙ ВАЖНОСТИ

(из выступления Э. А. Сюхина—главного врача Центральной районной больницы).

Врачебные моменты в работе учреждения здравоохранения, следует признать, что коренной перелом в совершенствовании медицинского обслуживания еще не наступил. Еще преждевременно говорить о ежегодной диспансеризации как осложненной форме работы, еще поступают жалобы на низкое качество медицинской помощи, на слабую работу персонала лечебных учреждений, на дефицит лекарственных препаратов.

На этом заводе затянулся срок строительства профилактория. Помощи со стороны профкома по организации профосмотров недостаточная. Вопросы на рационального труда, устройства больных, использование остаточной трудоспособности решаются на заводе плохо.

Тревожит отношения администрации Иваницевского завода с здравоохранением, так как не успевают принять пищу и пройти лечение в период обеденного перерыва.

На этом заводе затянулся

срок строительства профилактория. Помощи со стороны профкома по организации профосмотров недостаточная. Вопросы на рационального труда, устройства больных, использование остаточной трудоспособности решаются на заводе плохо.

Большинство проблем стоят перед коллективом стеклозавода им. Зудова. Первочередная задача—внести в план реконструкции завода строительство нового здравпункта, укомплектовать его необходимым оборудованием, физиопаратурой.

Организовать на заводе диетическое питание.

Основной упор—на хозспособ

(из выступления В. К. Ворожеинина—директора текстильного комбината).

За годы одиннадцатой пятилетки количества комбинатов Строительная база располагает лесозаводом, столярной мастерской, механической мастерской и необходимым оборудованием, растрогобетонным узлом, имеются 3 башенных крана и другое оборудование. В 1984 году мы укрепили базу ЖКО по счету организации строительной группы из 30 человек, в результате объем капитального ремонта жилья и объектов соцкультбыта возрос более чем в 2 раза и составил в 1985 году 400 тыс. рублей. Только за 1985 год капитально отремонтировано свыше 2 тыс. квадратных метров жилья, ремонт проводится с оборудованием всех коммунальных удобств. Ежегодно ведется капитальный ремонт каждого детского учреждения, укрепляется материальная база загородного пионерского лагеря. Заканчивается ремонт клуба имени Ленина, оборудован и открыты комплексный приемный пункт.

На двенадцатую пятилетку нужно освоить 25 млн. рублей капитальныхложений, из них—21,5 млн. рублей в промышленности. Хозспособ возрастает до 63,5 процента. Жилье будет введен в эксплуатацию в 14,4 тыс. квадратных мет-

ров (3 дома). Намечено реконструировать стадион, переоборудовать спальные корпуса в пионерском лагере, построить закрытый плавательный бассейн, прачечную для стирки и ремонта спецодежды, к концу пятилетки планируется построить базу отдыха для рабочих. В настоящее время своими силами строим новый цех аппретирования площадью 3200 кв. метров.

Как решают эти задачи наши соседи? За годы одиннадцатой пятилетки хрустальное заводом было построено 400 домов, в том числе на 2,9 млн. рублей введен в эксплуатацию основных фондов, жилье построено и введено 10,5 тыс. кв. метров. На капитальный ремонт зданий жилья и объектов соцкультбыта освоено 2,5 млн. рублей. Следует отметить, что развитие хозспособа на заводе идет медленнее, чем у нас. План за пятилетку выполнен на 66,3 процента, освоено 320 тыс. рублей при плане 483 тыс. рублей. Высок уровень незавершенного строительства—около 15,5 процента сметной стоимости. Долгостроем является профилакторий, материальный склад.

Учитывая значительные контингенты работ, связанные с длительным статическим напряжением, создавать при цехах кабинеты психомоциональной разгрузки, кабинеты лечебной физкультуры с набором тренажеров для снятия статического утомления (пока только один текстильный комбинат решает эту проблему).

Учитывая значительные контингенты работ, связанные с длительным статическим напряжением, создавать при цехах кабинеты психомоциональной разгрузки, кабинеты лечебной физкультуры с набором тренажеров для снятия статического утомления (пока только один текстильный комбинат решает эту проблему).

Необходимо решить, наконец-то, вопрос удлинения обеденного перерыва для рабочих, иначе

◆ Культурная жизнь

...И ВНОВЬ ВСТРЕЧА

А прошла она при просмотре документального фильма «О встречах и разлуках», показанного Центральным телевидением с участием и в этом советского композитора Яна Френкеля. На этот раз он выступал с исполнением своих песен в одном из Домов культуры медицинских работников столицы.

— Я радуюсь каждой встрече со своими слушателями, — говорил Френкель. — Каждая такая встреча — это творческий наш отчет.

В связи с увиденным вспомнилось, что с подобных слов он начинал свое выступление на творческой встрече с долями трехтысячными нашего района в Паражинском сельском Доме культуры колхоза им. 16 годовщины Октября летом прошлого года. А до этого провел музикальный концерт в нашем городе. Ян Абрамович приезжал к нам согласно заключенному договору между Гусь-Хрустальным районом и ордена Дружбы народов Центральным Домом работников искусств СССР.

Высокого роста, немного сутуловат, в плотном пиджаке, с открытой густой шевелюрой седеющих волос, зачесанных назад, вот он ведет беседу с председателем колхоза С. П. Гинином, партийным руководителем и другими. Затем, поправляя густые усы, садится в машину и едет на встречу с колхозниками-долями, в далекий сельский Дом культуры. Здесь его встречают как дорого гости, ведь Яна Френкеля знают за полюбившиеся всем популярные песни. Слушать его, когда он играет на пианино и

сам же поет, не пользуясь ни нотными записями, ни текстами песен, доставляет большое удовольствие. В его пении отчетливо слышатся все слова песен, за падающие глубоко в душу, будь они радостные или печальные.

Песни Френкеля — песни, написанные в разные годы на стихи советских поэтов, которых он считает своими друзьями: Ю. Левитановского («Баллада о гитаре и трубе»), И. Шафера («И все таки море»), К. Ваншенкина («Я спешу, извините меня», «Старый вальсик»), И. Гоф («Русское поле») и многие другие. Песню «Журавли» на стихи Расула Гамзатова можно по праву считать одной из самых популярных в нашем народе, как и «Красную казину», песни к кинофильмам.

Все эти и другие неизвестные здесь песни Ян Френкель пел на сцене Паражинского сельского Дома культуры для тружеников животноводства, прибывших сюда гостей из близлежащих поселков. Каждое выступление зрители сопровождали длительными аплодисментами.

Незабываемая встреча с известным композитором, отдающим себя целиком созданию советской песни, и вот настал, с экрана телевидения, — это творческие, так необходимые автору общения с народом, для которого он живет и плодотворно работает в искусстве. Надо полагать, что у нас еще будут и другие, не менее интересные, запоминающиеся встречи.

В. ТАРАСОВ.

Цветы — исполнителю

В актовом зале детской музыкальной школы с большим успехом в минувший понедельник прошел концерт солиста Московской государственной филармонии Наума Штаркмана (фортепиано).

Лауреат международных конкурсов в Варшаве, Лиссабоне, Москве, Наум Штаркман вдохновенно исполнил произведения Моцарта, Шопена, Затана, дыхание, слушали собравшиеся солисты, вариации, рондо, фантазии, вальсы.

Благодарные зрители преподнесли артисту букет осенних цветов.

Г. УРАЛОВ.

◆ Вести из микрорайона

В ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ

В минувшую субботу много людно было в красном уголке пункта охраны общественного порядка микрорайона № 7 завода технического стекла. Книголюбы общества «Кристалик» совместно с книжным магазином № 2 провели здесь лотерею на подлинные издания, том числе на сочинения С. Т. Аксакова, М. Шагиняна и других авторов.

87 участникам достались счастливые номера, они получили право на подписку.

* * *

Организовано прошел субботник жителей домов № 23, 25 по ул. Менделеева, № 6/23 и 12-а по ул. Маяковского, работ-

ников НИКО завода технического стекла. Была проведена очистка подвалных помещений, завод выделил транспорт. Отмечена хорошая работа старших домов О. К. Ярова, А. С. Гайтановой, старшины подъездов Л. П. Суриковой, С. Е. Евдокимова, А. С. Ереминой и др.

В тот же день в красном углке демонстрировалась мультипликационный фильм для самых маленьких. А в библиотеке микрорайона была прочитана лекция «Как читать книгу», которую провела М. В. Карапасова.

На встрече присутствовали и взрослые и дети.

Р. ОРЛОВ.

С МИНИМАЛЬНЫМ СЧЕТОМ

В выходной день на футбольном поле поселка Золотково состоялся футбольный матч на первенство района между командами завода им. Свердлова и колхоза «Власть Советов». В первом и во втором таймах игра

проходила в обидочных атаках, но счет не был открыт.

В дополнительное время колхозной команде удалось забить гол. Игра закончилась в их пользу со счетом 1:0.

В. ЦАРЬКОВ,

рабкор.

НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ редактора 29-16 зам. редактора 39-32, ответственный секретарь 38-67, отделов промышленного 28-40 сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-55, писем 28-43.

Адрес: ул. Калинина, 18. Гусь Хрустальная типография управления издательств, полиграфий и книжной торговли Владимира областного исполнительного комитета. Газета выходит четыре раза в неделю, печать высокая, объем 1 печатный лист. Тираж 24500.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Деревообрабатывающее производство — столяров-сборщиков. За справками обращаться по адресу: ул. Краевинского, д. 14 отдел кадров или в отдел по труду горисполкома.

Завод «Швеймаш» — главного бухгалтера, начальника ОКСа, инженера по технадзору, старшего мастера и механика транспортного участка (оклад согласно штатному расписанию), станочников широкого профиля (женщин), плотников, маляров, штукатуров, каменщиков, подсобных рабочих в ремонтно-строительный участок, слесарей-сантехников.

1—2

Городской торт — срочно счетных работников, кладовщиков, машинистов, продавцов (оплата по штатному расписанию).
1—2

Гусевский участок СМУ-3 Владимирского ДСК — тифера на автомашину ЕРАЗ. Оплата согласно штатному расписанию.

Экспериментальное плодотомническое хозяйство по облених — на постоянную работу сварщики, машинистов паровых котлов, слесаря по ремонту котельного оборудования, трактористов, слесаря-автомонтажников и временных рабочих на период уборки урожая облених.
2—2

Клуб книгоиздательства при городской библиотеке приглашает на вечер, посвященный 80-летию со дня рождения Д. Д. Шостаковича, 27 сентября в 17 часов.

К сведению водителей индивидуального транспорта! Всероссийское добровольное общество автомобилистов производит набор водителей, желающих обучаться на категории «А» и «В».

Начало занятий группой по мере ее комплектования.

За справками обращаться по адресу: ул. Школьная, д. 2, проезд автобусами № 1 и 7 до остановки «Нилучасток», «Водопроводная».

1—2

Выражаем благодарность коллективу хрустального завода и жителям домов № 20, 21 микрорайона, принявшим участие в похоронах Варламова Виктора Вильевича.

Родные и близкие.

Продаются двухкассетный японский магнитофон ШАРП ГФ-800 и недорогой Ростов-102. Обращаться: Телепицкий проспект, д. 20, кв. 28, после 18.00.

Продаётся мотоцикл «Урал М-67-36». Обращаться: Телепицкий проспект, д. 22, кв. 119, после 17.00.


КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
26 сентября в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час художественный фильм ДЕВИЦА РОЗМАРИ.
(Дети до 16 лет не допускаются).

В 9.30 для детей художественный фильм КОРОЛЕВСТВО КРИВЫХ ЗЕРКАЛ.
КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА
26 сентября в 15, 17, 19, 21 час художественный фильм БОЛЬШИЕ МАНЕВРЫ.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМЕНИ ЛАЗРЖИНСКОГО
26 сентября в 15.30, 17.30, 19.10 художественный фильм ЛИФТ НА ЭШАФОТ.

Заказ 7499